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FICHA TÉCNICA

• Estudio cuantitativo con aplicación de encuesta telefónica a 512

casos, a Nivel Nacional.

• Universo: Hogares que cuentan con conexión telefónica fija, y de

telefonía celular, de todas la regiones del país.

• Selección de la Muestra: Muestreo sistemático de números de

teléfonos residenciales y celulares.

• Margen de error muestral: 4,3% a un nivel de confianza de 95%.

• Fecha de Terreno: Sábado 22 de noviembre de 2014.



Como usted sabe, existen diversos medios
para mantenerse informado del acontecer
nacional. Algunas personas se informan
mediante los canales de televisión, otros a
través de las radios, otros a través de los
diarios, y otros a través de internet y medios
digitales.



Al respecto, ¿Qué tan creíble le parecen, en general, los

canales de televisión como medio para mantenerse

informado? ¿Muy creíbles, bastante creíbles, poco

creíbles, o nada creíbles?
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Al respecto, ¿Qué tan creíble le parecen, en general, los
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Al respecto, ¿Qué tan creíble le parecen, en general, los

canales de televisión como medio para mantenerse

informado? ¿Muy creíbles, bastante creíbles, poco

creíbles, o nada creíbles?



Y en general, ¿Qué tan creíble le parecen las radios

como medio para mantenerse informado? ¿Muy

creíbles, bastante creíbles, poco creíbles, o nada

creíbles?
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Y en general, ¿Qué tan creíble le parecen las radios

como medio para mantenerse informado? ¿Muy
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Y en general, ¿Qué tan creíble le parecen las radios

como medio para mantenerse informado? ¿Muy

creíbles, bastante creíbles, poco creíbles, o nada

creíbles?



Y en general, ¿Qué tan creíbles le parecen los Diarios

como medio para mantenerse informado? ¿Muy

creíbles, bastante creíbles, poco creíbles, o nada

creíbles?
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Y en general, ¿Qué tan creíbles le parecen los Diarios

como medio para mantenerse informado? ¿Muy

creíbles, bastante creíbles, poco creíbles, o nada

creíbles?
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Y en general, ¿Qué tan creíbles le parecen los Diarios

como medio para mantenerse informado? ¿Muy

creíbles, bastante creíbles, poco creíbles, o nada

creíbles?



Y en general, ¿Qué tan creíbles le parecen los medios

digitales y el internet como medio para mantenerse

informado? ¿Muy creíbles, bastante creíbles, poco

creíbles, o nada creíbles?
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Y en general, ¿Qué tan creíbles le parecen los medios

digitales y el internet como medio para mantenerse

informado? ¿Muy creíbles, bastante creíbles, poco

creíbles, o nada creíbles?
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Y en general, ¿Qué tan creíbles le parecen los medios

digitales y el internet como medio para mantenerse

informado? ¿Muy creíbles, bastante creíbles, poco

creíbles, o nada creíbles?



En la actualidad, empresas, universidades, centros de

estudios, y algunos medios realizan encuestas con el

fin de medir la opinión pública. En general, ¿Cuánto

confía usted en las encuestas? ¿Mucho, bastante,

poco, o nada?
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¿Cuánto considera que influyen las encuestas en los

políticos y en la política nacional?
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¿Cuánto considera que influyen las encuestas en los

políticos y en la política nacional?
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